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Verkehrschaos in Poing: So will der
Gemeinderat Stau eindämmen!

Die Freien Wähler in Poing fordern eine Verkehrssimulation
zur Stauanalyse auf der Gruber Straße, um Lösungen zu

finden.

Gruber Straße, 85586 Poing, Deutschland - Die
Verkehrsprobleme in Poing spitzen sich weiter zu! Der
Gemeinderat hat beschlossen, eine Verkehrssimulation für die
Gruber Straße und die Plieninger Straße in Auftrag zu geben,
nachdem die Staus zu den Hauptverkehrszeiten kaum mehr
erträglich sind. Autofahrer berichtet, dass es oft bis zu 15
Minuten dauert, für die Strecke vom Lidl zur Ampel zu gelangen.
Schuld an dem Chaos sind unter anderem Änderungen der
Ampelphasen und Umleitungen wegen Baustellen an den
Autobahnen A94 und A99.

Obwohl ein umfassendes Verkehrsmodell nicht empfohlen
wurde, soll eine detaillierte Analyse des besonders betroffenen
Bereichs zwischen Gruber Straße und Plieninger Straße erfolgen.
Diese Simulation könnte wertvolle Daten liefern, jedoch werden
die nötigen baulichen Maßnahmen, einschließlich eines neuen
Kreisverkehrs, voraussichtlich erst im Jahr 2025 abgeschlossen
sein. Um die Situation bis dahin zu entschärfen, will der
Gemeinderat gemeinsam mit dem Staatlichen Straßenbauamt
an Lösungen wie einer Abbiegespur arbeiten. Außerdem könnte
eine vorübergehende Sperrung der Plieninger Straße zu einer
Entlastung führen, da Autofahrer alternative Routen wählen
müssen. Weitere Informationen dazu gibt es bei
www.sueddeutsche.de.

https://www.sueddeutsche.de/muenchen/ebersberg/poing-gruber-strasse-plieninger-strasse-stau-hauptverkehrszeit-staatliches-strassenbauamt-verkehrssimulation-lux.NWVKcawQNeYbxW7zB6G6kx?womort=Ebersberg
https://www.sueddeutsche.de/muenchen/ebersberg/poing-gruber-strasse-plieninger-strasse-stau-hauptverkehrszeit-staatliches-strassenbauamt-verkehrssimulation-lux.NWVKcawQNeYbxW7zB6G6kx?womort=Ebersberg


Details
Ort Gruber Straße, 85586 Poing, Deutschland
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